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SBÍRKA
MEZINÁRODNÍCH SMLUV

ČESKÁ REPUBLIKA

Částka 31 Rozeslána dne 6. června 2012 Cena Kč 113,–

O B S A H :

59. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Smlouvy mezi vládou České republiky a vládou Království Bahrajn o za-
mezení dvojímu zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

60. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí, kterým se doplňuje sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 55/2012 Sb. m. s. o sjednání
Dohody mezi vládou České republiky a vládou Korejské republiky o programu pracovní dovolené
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 24. května 2011 byla v Praze podepsána Smlouva mezi vládou
České republiky a vládou Království Bahrajn o zamezení dvojímu zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru
daní z příjmu.

Se Smlouvou vyslovil souhlas Parlament České republiky a prezident republiky ji ratifikoval.

Smlouva vstoupila v platnost na základě svého článku 27 dne 10. dubna 2012 a její ustanovení se budou
provádět v souladu se zněním písmen a) a b) téhož článku.

České znění Smlouvy a anglické znění, jež je pro její výklad rozhodné, se vyhlašují současně.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí,
kterým se doplňuje sdělení Ministerstva zahraničních věcí

č. 55/2012 Sb. m. s. o sjednání Dohody mezi vládou České republiky a vládou Korejské republiky
o programu pracovní dovolené

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že na základě výměny nót ze dne 26. dubna 2012 a ze dne 11. května
2012 byl v souladu s článkem 4 Dohody mezi vládou České republiky a vládou Korejské republiky o programu
pracovní dovolené1) stanoven na základě reciprocity maximální počet 300 víz k pracovní dovolené vydávaných
podle článku 1 Dohody v jednom kalendářním roce.

1) Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Korejské republiky o programu pracovní dovolené, podepsaná v Praze
dne 19. prosince 2011, byla vyhlášena pod č. 55/2012 Sb. m. s.
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